

## **Oznámení o zveřejnění dokumentů podle novely zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů**

### **Obec Prace**

Obec Prace se sídlem Ponětovská 129, 664 58 Prace, IČ 00599247, oznamuje, že schválený rozpočet a jeho návrh, schválený střednědobý výhled rozpočtu a jeho návrh, schválený závěrečný účet a jeho návrh a schválená rozpočtová opatření zveřejňuje Obec Prace v zákonných lhůtách v plném rozsahu na webových stránkách [www.obecprace.cz](http://www.obecprace.cz) v sekci Obecní úřad - Informace a dokumenty - Rozpočty obce.

Do listinné podoby těchto dokumentů je možno nahlédnout v úředních hodinách na podatelně obecního úřadu Prace.

### **ZŠ a MŠ Prace**

Základní škola a mateřská škola Prace, p. o. se sídlem Školní 109, 664 58 Prace, IČ 70499870, oznamuje, že schválený rozpočet a jeho návrh, schválený střednědobý výhled rozpočtu a jeho návrh zveřejňuje ZŠ a MŠ Prace v zákonných lhůtách v plném rozsahu na webových stránkách [www.obecprace.cz](http://www.obecprace.cz) v sekci Obecní úřad - Informace a dokumenty - Rozpočty obce.

Do listinné podoby těchto dokumentů je možno nahlédnout v úředních hodinách na podatelně obecního úřadu Prace.

### **Svazek obcí Mohyla míru**

Svazek obcí Mohyla míru se sídlem Za školou 230, 664 51 Jiříkovice, IČ 71215191, oznamuje, že schválený rozpočet a jeho návrh, schválený střednědobý výhled rozpočtu a jeho návrh, schválený závěrečný účet a jeho návrh a schválená rozpočtová opatření zveřejňuje Svazek obcí Mohyla míru v zákonných lhůtách v plném rozsahu na webových stránkách [www.mohylamiru.cz](http://www.mohylamiru.cz) v sekci Dokumenty - Rozpočty.

Do listinné podoby těchto dokumentů je možno nahlédnout v úředních hodinách v účtárně v sídle Svazku obcí Mohyla míru.

### **Dobrovolný svazek obcí Šlapanicko**

Dobrovolný svazek obcí Šlapanicko se sídlem Opuštěná 9/2, 656 70 Brno, IČ 04379322, oznamuje, že schválený rozpočet a jeho návrh, schválený střednědobý výhled rozpočtu a jeho návrh, schválený závěrečný účet a jeho návrh a schválená rozpočtová opatření zveřejňuje Dobrovolný svazek obcí Šlapanicko v zákonných lhůtách v plném rozsahu na webových stránkách [www.dsoslapanicko.cz](http://www.dsoslapanicko.cz) v sekci Rozpočet.

Do listinné podoby těchto dokumentů je možno nahlédnout v úředních hodinách na podatelně v sídle Dobrovolného svazku obcí Šlapanicko

### **Svazek obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko**

Svazek obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko se sídlem Masarykovo náměstí 546/9, 664 51 Šlapanice, IČ 49458833, oznamuje, že schválený rozpočet a jeho návrh, schválený střednědobý výhled rozpočtu a jeho návrh, schválený závěrečný účet a jeho návrh a schválená rozpočtová opatření zveřejňuje Svazek obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko v zákonných lhůtách v plném rozsahu na webových stránkách [www.slapanicko.cz](http://www.slapanicko.cz) v sekci O svazku – Rozpočty a závěrečné účty.

Do listinné podoby těchto dokumentů je možno nahlédnout v úředních hodinách v sídle Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko